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Procès verbal assemblée générale du jeudi 19 mars 2015 
 

Présents :  
P. Serge Lemière (curé de la paroisse Saint Clair) 
M. Laurent Lefrançois (adjoint au maire), M. Patrick Cauchebrais (adjoint au maire) 
M. André Mesnage (Comité des fêtes) 
Plusieurs membres de l’association ainsi que de la communauté de la paroisse. 

Excusés : 
MM  Michel Lequilbec, Michel Madec et Pierre Vaur  ainsi que M et Mme Dominique Desdouits (membres adhérents) 
 

• Rapport d’activités – Exercice 2014 :  
 

Le dimanche 16 mars, pour le repas de printemps, la daube provençale a été plébiscitée par une bonne centaine de convives, certains 
habitués, d’autres nouveaux adeptes, tous venus de l’une ou l’autre des paroisses Notre-Dame de l’Assomption et Saint-Clair. 

Deux paniers garnis ont été gagnés à l’occasion de la tombola habituelle. 
 

Comme chaque année, un verre de l’amitié a été offert aux estivants et aux gens de passage le dimanche 6 juillet et le vendredi 15 
août pour la fête de l’Assomption sur le parvis de l’église. Ce moment, toujours convivial, permet, à tous et à chacun, de se rencontrer 
et de faire connaissance. 

 

La chapelle de Nacqueville a de nouveau ouvert ses portes en septembre, lors des journées du patrimoine, ainsi que le dernier 
dimanche du mois pour la messe annuelle célébrée par le Père Harel.  

 

Le dimanche 9 novembre, ce sont plus de soixante-dix convives qui se sont retrouvés pour le repas d’automne à la salle des fêtes 
d’Urville-Nacqueville autour d’un pot-au feu. La traditionnelle tombola a permis aux plus chanceux de repartir avec un lot. 

Ouvert à tous, ce repas, comme ceux de printemps que nous organisons depuis plus de quatre ans, sont toujours des moments de 
partage et de convivialité appréciés de tous. 

 

En décembre, nous avons décidé de verser à la paroisse Saint Clair, la somme de 1000 €. 
 

Merci à Thérèse et Michel, Béatrice, Marie et Bernard, Marie-Berthe, Jacqueline, Agnès et Jean Marie, Linda et Dominique, ainsi 
qu’à tous les bénévoles qui ont donné de leur temps pour la préparation et la réalisation de nos repas ainsi que le comité des fêtes. 

Et surtout, un grand merci tout particulier à Christiane pour ses talents de cuisinière et son dévouement. 
Merci à la municipalité pour le prêt de la salle des fêtes ainsi que celle de la sonorisation.  

 
Les sites internet 

 
• Rapport financier – Exercice 2014 :  
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• Activités et projets 2014 :  
 

Activités : 
- Repas de printemps - dimanche 19 avril, salle des fêtes d’U.-N.  
- Accueil des estivants - dimanche 12 juillet et samedi 15 août,  
- Repas d’automne - dimanche 15 novembre, salle des fêtes d’U.-N. 

Projets : 
- Achat d’une aiguière en laiton 
- Croix de procession 
- Versement d’un don à la paroisse Saint Clair 

 
 

• Renouvellement du bureau :  
 

Alexandre Boivin souhaite se retirer du bureau pour raisons personnelles. Sa demande a été acceptée.  Nous le remercions pour ces six 
années passées ensemble, à partager la vie du bureau et de l’association en temps que trésorier. Nous lui souhaitons bon vent. 

 
Monsieur Jean-Pierre Vervialle se propose pour le poste. Aucune objection n’ayant été prononcé par l’assemblée présente, c’est 

avec joie que nous l’accueillons au sein du bureau dont voici la composition.    
 

 

� Président : Bernard GRANIER 

� Vice présidente : Odile VERVIALLE 

� Trésorier : Jean-Pierre VERVIALLE 

� Secrétaire : Claire GRANIER  

 

• Questions et propositions diverses :  
 
� Demandes des paroissiens:    

 

�  Achat de cierges pour Querqueville 
Réponse : sera traité par la paroisse Saint Clair 
 

�  Faciliter l’accès à la rampe pour handicapés (Stationnement voitures…) 
Réponse de la municipalité : La rampe actuelle n’est pas aux normes. Néanmoins, les plots récemment retirés vont être 
remis en place.  
 

� Des paroissiens « de vacances » souhaiteraient être informés de la vie de la paroisse et, éventuellement, y participer. 
Réponse : Le site internet du Comité Paroissial ainsi qu’une boîte courriel sont à leur disposition… 
 

� Informations de la mairie sur les travaux :    
 

� Prise en compte des fuites d’eau dans la sacristie, sol de la Chapelle de Nacqueville taché suite au traitement de la 
charpente. 
 

� Il est prévu le nettoyage de l’ensemble extérieur  de l’église au karcher ainsi que le parvis, les marches et la rampe 
d’accès. 
 

� Projet de parking au-dessus de l’église. 
 

• Fin de séance :  
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.  L’assemblée est invitée à partager le verre de l’amitié. 
 

 
Urville-Nacqueville le 25 mars 2015 
Bernard GRANIER (Président)  
 
 
 
 
 

Adresse : 12 rue du clos des gardins 50460 Urville-Nacqueville              Courriel : comiteparoissial50un@gmail.com 
Téléphone : 02.33.03.33.15                                                                                 site internet : http://comiteparoissial50un.free.fr 


